
V nemeckom Friedrichshafene vytvoril za-
čiatkom minulého storočia gróf Zeppelin staviteľ 
vzducholodí priemyselné centrum s významnými 
podnikmi, ktorých výrobky sa osvedčili po celom 
svete v motorových vozidlách každého druhu. 
Sústredenie špičkovej techniky viedlo po 2. sve-
tovej vojne k vzniku koncernu pre oblasť obchodu 
a priemyslu. Hlavným pilierom aktivít dnešného 
medzinárodného koncernu Zeppelin GmbH je pre-
daj a servis stavebných strojov, motorov a pros-
triedkov na pozemnú dopravu pre Európu i Áziu. 
Exkluzívnym partnerom je svetový výrobca Ca-
terpillar Inc. Prvé väčšie množstvo strojov Cat sa 
do Československa dostalo v povojnovom období 
a v šesťdesiatych rokoch. Od 1969 sa dovozcom 
stala Phoenix Praha, a.s., a od 1991 Phoenix-
Zeppelin, s.r.o., pre celý český a slovenský trh. 
V duchu obchodnej filozofie spoločnosti Caterpil-
lar, aby jej zástupcovia boli k zákazníkom čo naj-
bližšie, vznikla v roku 1993 na Slovensku dcérska 
spoločnosť so stopercentnou majetkovou účasťou 
pražskej spoločnosti Phoenix Zeppelin, spol. s r.o. 

Spoločnosť Phoenix Zeppelin na Slovensku za 
pätnásť rokov existencie získala významné posta-
venie na trhu v oblasti stavebných, cestných a poľ-
nohospodárskych strojov, manipulačnej techniky, 
energetických systémov, motorov a malej sta-
vebnej mechanizácie. Pre všetky tieto 
segmenty trhu ponúka predaj, 
nákup, servis, opravy, 
prenájom a f i-

nančné služby. Phoenix Zeppelin je u nás výhrad-
ným zástupcom firiem Caterpillar, Hyster, Bitelli, 
Tracto-technik, Weber, Challenger a ďalších. 

Spoločnosť má sídlo v Banskej Bystrici a stre-
diská v Bratislave, Košiciach, Žiline a Nitre. Regi-
onálne rozloženie vytvára optimálnu sieť pre efek-
tívny kontakt so všetkými zákazníkmi. 

Do roku 2010 chce spoločnosť Phoenix Zeppe-
lin investovať do rozvoja 260 miliónov korún. Aby 
pokryla rastúci dopyt, plánuje v tomto roku prijať 
20 až 25 nových ľudí. K doterajším strediskám 
majú v nasledujúcich rokoch pribudnúť ďalšie. Už 
v druhom polroku 2009 by mala spoločnosť sídliť 
v novej banskobystrickej centrále. V marci toh-
to roku začalo fungovať nové stredisko v Nitre, 
ktoré poskytuje prenájom a servis. Chystá sa aj 
rozšírenie priestorov strediska v Bratislave, kde 
je centrálny sklad a priľahlé plochy už nestačia. 
Phoenix Zeppelin má záujem spustiť prenájom 
a servis strojov aj v nových strediskách v Poprade 
a Trenčíne. 

Predaj poľnohospodárskych strojov v spoloč-
nosti Phoenix Zeppelin zabezpečuje Ján Soták, 
ktorému sme položili niekoľko otázok.

Necítite sa ako oddelenie poľnohospodár-
skych strojov tak trocha v úzadí v porovnaní so 

stavebnou mechanizáciou aj s ohľadom posta-
venia poľnohospodárov v spoločnosti? 

Určite nie, zo začiatku bol možno pocit ne-
istoty, ako to dopadne s novou značkou na zapl-
nenom trhu, keďže naša spoločnosť nemala veľké 
skúsenosti s poľnohospodárskym prostredím, ale 
dnešné výsledky ukazujú, že sme plnohodnotnou 
súčasťou predajných aktivít firmy. Obrat samozrej-
me nedosahuje úroveň rokmi zabehnutého predaja 
stavebnej techniky CATERPILLAR, avšak dynamika 
rastu nášho predaja v sektore poľnohospodárstva 
je veľmi vysoká.

Značku Challenger spoznali naši farmári po-
merne neskoro v roku 2004. Naplnili sa očaká-
vania vášho vedenia s presadením sa na trhu? 
Akceptuje značku Challenger trh?

Od začiatku sme sa koncentrovali na segment, 
kde sa vieme presadiť vzhľadom k tomu, že konku-

rencia neponúka porovnateľnú alternatívu – to 
sú hlavne pásové traktory Challen-

ger. Filozofia 

Phoenix Zeppelin sa za štyri roky úspešne
uviedol na trh aj v poľnohospodárskom sektore

Poľnohospodárske a stavebné stroje sú v mnohom podobné. Niektoré ty-
py nachádzajú uplatnenie v oboch sektoroch. Aj preto niektoré firmy, ktoré 
začínali s predajom poľnohospodárskych strojov zamerali svoju pozornosť 
i na oblasť stavebnej mechanizácie. A darí sa im celkom dobre. Azda jedinou 
výnimkou je Phoenix Zeppelin, ktorá predávala stavebné stroje a až potom 
poľnohospodárske.

Ján Soták je zodpovedný za predaj strojov Chal-
lenger v spoločnosti Phoenix Zeppelin. Na obráz-
ku je pri pásovom traktore Challenger.

Challenger to sú aj kolesové traktory. Presadzujú sa cenou, výbavou a technickými parametrami.Challenger to sú aj kolesové traktory. Presadzujú sa cenou, výbavou a technickými parametrami.
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SAP čerpací systém

Nový systém čerpadiel SAP od spoločnosti SAMSON AGRO 
A/S s predným plnením cisterny je umiestnený na hydrau-
lickom ramene. Skonštruovaný je pre čerpanie hnojovice zo 
všetkých typov lagún, síl alebo úložných tankov, kde je ob-
tiažne dostať sa známou, plne automatickou SAMSON plnia-
cou vežou pre cisterny.

VYSOKÁ KAPACITA ČERPADLA
Čerpací systém SAP má vysokú plniacu kapacitu, zároveň 

je vysoko spoľahlivý a takmer bezúdržbový.
SAMSON SAP čerpací systém je vybavený ejektorom, ktorý 

vytvára vysoké vákuum. Ejektor napomáha pohybu hnojovice 
do vysokokapacitného centrifugického čerpadla, ktoré naplní 
cisternu za 3 až 4 minúty.

AUTOMATICKÁ KONTROLA PLNIACEHO PROCESU
V porovnaní s ostatnými plniacimi systémami na trhu, tento 
SAMSON SAP systém je veľmi užívateľsky priateľský. Prevádz-
ka a riadenie SAP čerpacieho systému je automaticky ovláda-
né SAMSON počítačom SlurryMaster 6000, čo je dávkovacia 
a riadiaca jednotka. SlurryMaster 6000 aktivuje všetky hyd-
raulické ventily počas plniaceho procesu a automaticky vypne 
plniaci systém akonáhle je cisterna naplnená.
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